

20-05-2022

09.00 Hrs

HL-Opening

آکاشوانی سے پیش ہے خبرنامہ

(Music)

ارجمند علی خان

آداب: خبرنامے کے ساتھ میں

پہلے اس وقت کی اہم خبریں

- ☆ وزیراعظم نریندر مودی منگل کے روز ٹوکیو میں Quad رہنماؤں کی سربراہ میٹنگ میں شرکت کریں گے۔ جناب مودی امریکی صدر اور جاپان اور آسٹریلیا کے وزراء اعظم کے ساتھ باہمی بات چیت بھی کریں گے۔
- ☆ وزیراعظم آج جے پور میں بی جے پی کے قومی عہدیداروں کی میٹنگ سے خطاب کریں گے۔
- ☆ صدر جمہوریہ رام ناتھ کووند نے Saint Vincent and Grenadines کی گورنر جنرل Dame Susan Dougan کے ساتھ بات چیت کی۔
- ☆ ریزرو بینک نے بینکوں اور ATM آپریٹرز سے کہا ہے کہ وہ سبھی ATMs میں کارڈ کے بغیر رقم نکالنے کی سہولت فراہم کریں۔
- ☆ بنگ بندھو شیخ مجیب الرحمن کے بارے میں بھارت-بنگلہ دیش کی فیچر فلم کا ٹریلر جاری کر دیا گیا ہے۔
- ☆ جنوب مغربی مانسون کے اس مہینے کی 27 تاریخ کو کیرالہ پہنچنے کا امکان ہے۔ تمل ناڈو کے پانچ شمالی ضلعوں میں سیلاب سے چوکسی برتنے کا اعلان کیا گیا ہے۔
- ☆ اور استنبول میں خواتین کی عالمی باسکٹ چیمپئن شپ میں نکہت زرین نے سونے کا تمغہ جیتا ہے۔ منیشا Moun اور پروین ہڈانے کانسے کے تمغے جیتے ہیں۔ وزیراعظم نریندر مودی نے نکہت اور دیگر فاتح کھلاڑیوں کو مبارکباد پیش کی ہے۔

(Music)

اب خبریں تفصیل سے۔

PM QUAD

وزیراعظم نریندر مودی جاپان کے وزیراعظم Fumio Kishinda کی دعوت پر اس ماہ کی 24 تاریخ کو ٹوکیو میں ہونے والی کواڈ رہنماؤں کی سربراہ کانفرنس میں شرکت کریں گے۔ امریکی صدر جو بائیڈن، آسٹریلیا کے وزیراعظم اسکاٹ مورین اور جاپان کے وزیراعظم Fumio Kishinda اس چوٹی کانفرنس میں شرکت کریں گے۔

وزارت خارجہ کے ترجمان ارندم باگچی نے کہا کہ وزیراعظم مودی اپنے جاپانی ہم منصب Fumio Kishida کے ساتھ دوطرفہ میٹنگ کریں گے۔

اپنے دورے کے دوران جناب مودی جاپانی کاروباری رہنماؤں کے ساتھ تجارتی تقریبات میں شرکت کریں گے۔ وہ جاپان میں بھارتی برادری سے خطاب اور گفتگو بھی کریں گے۔ وہ امریکی صدر Joe Biden کے ساتھ باہمی میٹنگ کریں گے۔ دونوں رہنماؤں کے بھارت-امریکہ کلیدی ساجھداری کا جائزہ لینے اور گزشتہ ستمبر میں امریکی صدر کے ساتھ وزیراعظم کی دوطرفہ میٹنگ میں ہوئے تبادلہ خیال کو جاری رکھنے کا امکان ہے۔ وہ باہمی دلچسپی کے علاقائی اور عالمی واقعات پر تبادلہ خیال بھی کریں گے۔

امکان ہے کہ جناب مودی اپنے آسٹریلیائی ہم منصب کے ساتھ بھی دوطرفہ بات چیت کریں گے۔ اس ماہ کی 21 تاریخ کو آسٹریلیا میں انتخابات ہونے والے ہیں۔ دو رہنما بھارت آسٹریلیا جامع کلیدی ساجھداری کا جائزہ لیں گے اور عالمی اور علاقائی واقعات پر تبادلہ خیال کریں گے۔

PM Meeting

وزیراعظم نریندر مودی آج ویڈیو کانفرنسنگ کے ذریعے بے پور میں بھارتیہ جنتا پارٹی کے قومی عہدیداروں کی میٹنگ کا افتتاح کریں گے۔ وہ اس موقع پر پارٹی مندوبین سے خطاب بھی کریں گے۔ بی جے پی کے صدر بے پی نڈا میٹنگ کیلئے کل شام بے پور پہنچ گئے۔ جناب نڈا کے ساتھ ساتھ کئی دیگر نمائندے بھی ریاستی راجدھانی پہنچ گئے ہیں۔

اس میٹنگ میں قومی نائب صدور، قومی جنرل سکریٹری صاحبان، قومی سکریٹری، قومی خزانچی، سبھی مورچوں کے صدور، سبھی ریاستوں میں پارٹی شاخ کے صدور، ریاستی تنظیم کے سکریٹری صاحبان اور کئی سابق وزراء اعلیٰ شرکت کریں گے۔ مزید تفصیل ہمارے نامہ نگار سے

V/C Jitendra Dwivedi

قومی دفتر کے عہدیداروں کی میٹنگ میں کل چار اجلاس ہوں گے۔ میٹنگ کے بعد پارٹی کے قومی صدر بے پی نڈا سندر سنگھ بھنڈاری پر ایک ای-کتابچہ جاری کریں گے اور لوگوں کے ساتھ بات چیت کریں گے۔ کل پارٹی کی سبھی ریاستی تنظیموں کے جنرل سکریٹریوں کی ایک میٹنگ بھی ہوگی۔ اس میٹنگ میں شرکت کیلئے ملک بھر کے تقریباً 130 سینئر لیڈران بے پور پہنچ گئے ہیں۔ مذکورہ میٹنگ میں لوک سبھا چنناؤ سے قبل 12 ریاستوں میں منعقد ہونے والے انتخابات کے لئے حکمت عملی پر بھی تبادلہ خیال کیا جائے گا۔ اس کے علاوہ اس میٹنگ میں تنظیم کے تعلق سے مختلف امور پر تبادلہ خیال ہونے کا بھی امکان ہے۔

بے پور سے جتیندر دیویدی کی رپورٹ

PM Yuva Shivir

وزیر اعظم نریندر مودی نے گل ویڈیو کانفرننگ کے ذریعے گجرات کے دودرا میں Karelibaug کے مقام پر یووا شور سے خطاب کیا۔ اس شور کا انعقاد Kundaldham کے شری سوامی نرائن مندر اور شری سوامی نرائن مندر، Karelibaug نے کیا تھا۔ اس موقع پر اظہار خیال کرتے ہوئے وزیر اعظم نے کہا کہ بھارت دنیا کے اٹھل پٹھل کے حالات میں آج ایک نئی امید ہے۔ جناب مودی نے کہا کہ آج ہم ایک نئے بھارت کی تعمیر کے لیے کوششیں کیے جانے کا اجتماعی عزم کر رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ عالمی انتشار اور تنازعات کے درمیان دنیا امن کے لیے ایک نئی امید کے ساتھ بھارت کی طرف دیکھ رہی ہے۔

SB/ F PM Sanskar 29 sec

جناب مودی نے کہا کہ ہم پوری انسانیت کو یوگا کا راستہ اور آپرہوید کی طاقت دکھا رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ہم ایک ایسے ملک کے طور پر ابھر رہے ہیں، جو سافٹ ویئر سے خلا کی جانب ایک نئے مستقبل کی طرف دیکھ رہا ہے۔

SB/PM Yog/ Ayurved

جناب مودی نے کہا کہ کورونا بحران کے دوران دنیا کو ٹیکے اور دوائیں فراہم کرنے کے ساتھ ساتھ ہم نے سپلائی سلسلے میں رکاوٹوں کے باوجود ایک خودکفیل بھارت کی امید پیدا کی ہے۔

Prez SVG

صدر جمہوریہ رام ناتھ کووند نے Saint Vincent and Grenadines کے اپنے دورے کے دوسرے دن وہاں کی گورنر جنرل Dame Susan Dougan سے ملاقات کی۔ دونوں رہنماؤں نے انفارمیشن ٹکنالوجی، صحت، تعلیم، سیاحت، ثقافت اور کثیرملکی فورموں میں اشتراک کو مستحکم بنانے کے بارے میں تبادلہ خیال کیا۔ دونوں ملکوں نے مفاہمت ناموں پر دستخط بھی کیے، جن میں ٹیکس کی وصولیابی میں امداد اور ایک دوسرے کو معلومات فراہم کرنے سے متعلق اقرار نامہ بھی شامل ہے۔

جناب کووند Botanical گارڈن بھی گئے، جہاں انہوں نے صنل کا ایک پودا لگایا اور ثقافتی پروگرام میں شرکت کی۔ بعد میں صدر جمہوریہ نے Saint Vincent and Grenadines کی پارلیمنٹ سے خطاب کیا۔ جناب کووند نے کہا کہ آج کے پیچیدہ معاملات سے نمٹنے کی خاطر ہم جو نیا عالمی نظام قائم کر رہے ہیں، وہ جامع اور سب کی شمولیت والا ہونا چاہیے، جہاں ہر ملک اپنے جائز مفادات کا اظہار کر سکے۔

جناب کووند نے کہا کہ عالمی اداروں کی اصلاحات وقت کا تقاضا ہے تاکہ موجودہ عالمی حقائق کی عکاسی ہو سکے اور اس میں اقوام متحدہ سلامتی کونسل کو بنیادی حیثیت حاصل ہے۔

UP Assembly Programme

اترپردیش اسمبلی کے نئے منتخب ارکان کے لیے آج ایک خصوصی تربیتی پروگرام شروع ہو رہا ہے۔ لوک سبھا کے اسپیکر اوم برلا اس دو روزہ پروگرام کا افتتاح کریں گے، جو ایوان کے ضابطوں اور سرگرمیوں کے بارے میں نئے منتخب ارکان کو واقف کرانے کیلئے منعقد کیا جا رہا ہے۔

ہمارے نامہ نگار نے بتایا ہے کہ اس پروگرام میں اسمبلی کے سبھی ارکان کیلئے تکنیکی تربیت کا بھی بندوبست کیا گیا ہے۔

V/C Sushil Tiwari

پربوہن اور ای-ویدھان پرکشن نام سے منعقد کئے جارہے اس دو روزہ پروگرام کا آغاز لوک سبھا کے اسپیکر اوم برلا کریں گے۔ اسپیکر اوم برلا کے ریاستی اسمبلی کے منتخب ممبران سے خطاب کرنے کے بعد اپوزیشن کے لیڈر اکھلیش یادو اور اس کے بعد وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ ممبران سے خطاب کریں گے۔ اس کے علاوہ این آئی سی کے گلگتھی ماہرین کی ایک ٹیم بھی اسمبلی کے سبھی ممبران کو ای-ویدھان کی تربیت دی گئی جس کی مدد سے اسمبلی کی کارروائی پوری طریقے سے ڈیجیٹل ہو جائے گی۔
لکھنؤ سے سٹیٹس تیاری کی رپورٹ

BREAK

یہ خبرنامہ آکاشوانی سے نشر کیا جا رہا ہے۔

GONG

Amit Shah Universities

مرکزی وزیر داخلہ امت شاہ نے کہا ہے کہ یونیورسٹیوں کو نظریاتی ٹکراؤ کا اکھاڑہ بننے کی بجائے تبادلہ خیال کا پلیٹ فارم ہونا چاہیے۔ انہوں نے ایک بین الاقوامی سمینار سے خطاب کرتے ہوئے یہ بات کہی جس کا اہتمام دہلی یونیورسٹی نے کیا تھا۔ جناب امت شاہ نے کہا کہ کوئی بھی نظریہ صرف بحث مباحثہ کے ذریعے ہی فروغ پاسکتا ہے۔ جناب امت شاہ نے قومی تعلیمی پالیسی کی یہ کہتے ہوئے تعریف کی کہ یہ ایسی پہلی تعلیمی پالیسی ہے جس کی مخالفت کسی نے بھی نہیں کی اور سبھی نے اس کا خیر مقدم کیا ہے۔

RBI Cardless ATM

ریزرو بینک آف انڈیا نے بینکوں اور ATM آپریٹرز کو ہدایت دی ہے کہ سبھی ATMs پر کارڈ کے بغیر رقم نکالنے کی سہولت فراہم کریں۔ ایک سرگرمی میں آر بی آئی نے کہا ہے کہ ادائیگیوں سے متعلق قومی کارپوریشن آف انڈیا کو یہ صلاح دی گئی ہے کہ وہ سبھی بینکوں اور ATM نیٹ ورک کے ساتھ UPI کو مربوط کرنے کیلئے اقدامات کرے۔
ریزرو بینک نے دھوکہ دہی کی روک تھام کی خاطر گزشتہ مہینے یہ کہا تھا کہ سبھی بینکوں کو ATMs کے ذریعے کارڈ کے بغیر رقم نکالنے کا سلسلہ شروع کرنے کی اجازت دینے کا فیصلہ کیا گیا ہے۔ مرکزی بینک کے مطابق سردست یہ سہولت کچھ بینکوں میں ہی دستیاب ہے۔

Anurag Banga Bandhu Film

اطلاعات و نشریات کے وزیر انوراگ ٹھاکر اور ان کے بنگلہ دیشی ہم منصب ڈاکٹر حسن محمود نے بھارت اور بنگلہ دیش کے اشتراک سے بنی فیچر فلم بنگا بندھو کا 90 سیکنڈ کا ٹریلر مشترکہ طور پر جاری کیا۔ فلم کا عنوان ہے۔ 'محبیب- ایک ملک کی تعمیر' اور

شیام بینگل نے اس کی ہدایت کاری کی ہے۔
اس موقع پر سامعین سے خطاب کرتے ہوئے جناب انوراگ ٹھاکر نے کہا کہ بھارت اور بنگلہ دیش کے اشتراک سے بنی فلم وزیراعظم نریندر مودی کی ایک پہل تھی۔ انہوں نے کہا کہ بنگا بندھو شیخ مجیب الرحمن کے یوم پیدائش پر یہ فلم ایک تحفہ ہے۔

Bihar Lighting

بہار میں ریاست کے مختلف حصوں میں بجلی گرنے اور بارش سے متعلق واقعات میں 37 افراد ہلاک اور 13 زخمی ہو گئے ہیں۔ متاثرین میں سے زیادہ تر اپنے کھیتوں میں کام کرنے والے کسان تھے۔ سب سے زیادہ 9 افراد بھاگلپور میں ہلاک ہوئے، جس کے بعد مظفرپور میں 7 اور ویشالی ضلع میں 3 افراد ہلاک ہوئے۔ Katihar، کشن گنج، دربھنگا اور نالندا سمیت 17 اضلاع سے 18 اموات کی اطلاع ملی ہے۔ پیڑوں اور بجلی کے کھمبوں کے گر جانے کے سبب مختلف مقامات پر ریل اور سڑک ٹریفک متاثر ہے۔ پٹنہ اور دربھنگا ہوائی اڈوں پر آدھے گھنٹے کیلئے فضائی خدمات میں رخنہ پڑا۔ مختلف مقامات پر موبائل ٹاوروں کے گر جانے کی وجہ سے مواصلات اور انٹرنیٹ خدمات بھی متاثر رہیں۔

Assam Flood

سیلاب سے متاثرہ آسام کے کئی ضلعوں میں 80 ہزار بے گھر افراد نے امدادی کیمپوں میں پناہ لے رکھی ہے۔ کئی سڑکیں اور پل سیلاب کے پانی میں بہہ گئے ہیں، جس سے سڑک آمد و رفت میں رکاوٹ پڑ گئی ہے۔

IMD Monsoon

جنوب مغربی مانسون کے اس مہینے کی 27 تاریخ کو کیرالہ پہنچنے کا امکان ہے۔ عام طور پر مانسون کی بارش وہاں پہلی جون کو شروع ہوتی ہے۔

بھارتی موسمیات محکمے نے کہا ہے کہ حالیہ سمندری طوفان 'آسانی' کے زیر اثر مانسون معمول کی تاریخ سے پانچ دن پہلے کیرالہ میں پہنچنے کی پیش گوئی کی گئی ہے۔ محکمے نے یہ بھی کہا ہے کہ اگلے دو دن میں جنوب مغربی مانسون جنوبی اور وسطیٰ خلیج بنگال کے کچھ اور حصوں نیز جنوبی بحیرہ عرب کے کچھ حصوں میں آگے بڑھنے کا امکان ہے۔

Kerala Rain

کیرالہ میں پچھلے کچھ دن سے موسلا دھار بارش ہونے کے سبب کئی مقامات پر روز مرہ کی زندگی متاثر ہوئی ہے۔ محکمہ موسمیات نے ریاست میں اگلے چار دن کے دوران تیز بارش ہونے کی پیش گوئی کی ہے۔ ریاست میں بڑے دریاؤں میں پانی لگاتار چڑھ رہا ہے اور لوگوں سے چوکس رہنے کو کہا گیا ہے۔ عوام کو یہ صلاح بھی دی گئی ہے کہ وہ پہاڑی علاقوں میں سفر کرنے سے گریز کریں۔

TN Flood Alert

تمل ناڈو میں Tenpennaiyaar دریا سے متصل پانچ شمالی ضلعوں میں سیلاب سے چوکسی برتنے کا اعلان کیا گیا ہے۔ کرشن گری باندھ کے نشیبی علاقوں میں پچھلے کئی دن سے لگاتار بارش ہو رہی ہے، جس کی وجہ سے باندھ میں پانی کی سطح 52 فٹ کی

پوری اونچائی پر پہنچ گئی ہے۔ اب اس کا پانی Tenpennaiyaar دریا میں جا رہا ہے جو کرشن گری کے ساتھ ساتھ چار دیگر ضلعوں سے ہو کر گزرتا ہے۔ ان میں دھرم پوری، Tiruvanna malai، ولو پورم اور کڈلور شامل ہیں۔

V/C-JAYSINGH

محکمہ موسمیات کے افسران نے خطے میں گرمیوں میں بارش کو بالائی فضائی سرکلیشن اور گرم ہوا کے بہاؤ سے منسوب کیا ہے۔ گرمیوں کی بارش نے Mettur میں ریاست کے سب سے بڑے آبی ذخیرے کو 100 فیٹ سے زیادہ بلندی تک پانی کے جمع کرنے میں مدد کی ہے، جس سے ڈلیٹا خطہ میں کسانوں کے چہرے کھل گئے ہیں۔ بھارت کے محکمہ موسمیات نے کہا ہے کہ تمل ناڈو اور پڈوچیری میں چنئی میں کم سے کم پیر تک کچھ مقامات پر ہلکی سے اوسط درجے کی بارش ہونے کی توقع ہے۔ ریاست کے مختلف علاقوں خاص طور سے مغربی گھاٹ اور اس کے ملحقہ علاقوں میں مانسون سے قبل کی بارش نے درجہ حرارت کو کم کرنے میں مدد کی ہے اور گرمی کو خوشگوار بنا دیا ہے۔ چنئی سے جے سنگھ کی رپورٹ

G-7 Ukraine

G-7 ملکوں کے گروپ نے یوکرین کو مالی مدد فراہم کرنے سے اتفاق کر لیا ہے۔ امریکی وزیر خزانہ Janet Yellen نے جرمنی میں G-7 کے وزرائے خزانہ کی میٹنگ میں نامہ نگاروں کو بتایا کہ وہ یوکرین کو مالی مدد فراہم کرنے پر رضامند ہو گئے ہیں، جو اسے روس کے خلاف جدوجہد میں ضرورت ہے۔

گل امریکی سینیٹ نے یوکرین کیلئے فوجی، اقتصادی اور انسانی بنیاد پر مدد کی خاطر 40 بلین امریکی ڈالر کے امدادی پیکیج کی منظوری دی تھی۔ اس میں سات اعشاریہ پانچ بلین امریکی ڈالر کیف کے بجٹ کے خلاء کو پُر کرنے کیلئے مختص کئے گئے ہیں۔ باری باری سے G-7 کی صدارت کے سلسلے کے تحت اس وقت جرمنی صدر ہے۔

جرمنی کے وزیر خزانہ Christian Lindner نے یوکرین کے بجٹ کیلئے ایک اعشاریہ ایک بلین امریکی ڈالر کے تعاون کا اعلان کیا ہے۔ جرمنی کے شہر Bonn میں G-7 کے صنعتی ملکوں کے وزرائے خزانہ کی سربراہ میٹنگ کے دوران یہ بات سامنے آئی۔

IBA Womens Boxing

بھارت کی کلبے باز کھت زرین نے استنبول میں خواتین کی IBA عالمی باکسنگ چیمپئن شپ میں سونے کا تمغہ جیتا ہے۔ انہوں نے 52 کلوگرام کے زمرے کے فائنل میں تھائی لینڈ کی Jitpong Jutamas کو پانچ۔صفر سے کراری شکست دی۔ اس طرح کھت عالمی باکسنگ چیمپئن شپ میں سونے کا تمغہ جیتنے والی پانچویں بھارتی خاتون بن گئی ہیں۔ 2018 کے بعد سے بھارت کا یہ پہلا سونے کا تمغہ ہے۔ اُس وقت سرکردہ کلبے باز میری کوم نے سونے کا تمغہ حاصل کیا تھا۔

ادھر 57 کلوگرام کے زمرے میں منیشا Moun اور 63 کلوگرام کے زمرے میں پروین ہڈا نے سیمی فائنل مقابلوں کے بعد کانے کے تمنغے جیتے۔ وزیراعظم نریندر مودی نے سونے کا تمنغہ جیتنے پر نکھت زرین کو مبارکباد دی ہے۔ وزیراعظم نے Manisha Moun اور پروین ہڈا کو بھی کانے کے تمنغے جیتنے پر مبارکباد پیش کی ہے۔ جناب مودی نے کہا کہ ہماری نکلے بازوں نے ملک کا نام روشن کیا ہے۔

IPL Cricket

آئی پی ایل کرکٹ میں گل رات ممبئی کے وانکھیرے اسٹیڈیم میں رائل چیلنجرس بنگلور نے گجرات Titans کو 8 وکٹ سے ہرادیا۔ اس طرح بنگلور کی ٹیم نے پلے آف مرحلے کیلئے اپنی امید برقرار رکھی ہے۔
 ٹاس جیت کر بلے بازی کرتے ہوئے گجرات کی ٹیم نے 20 اوورس میں 5 وکٹ پر 168 رن بنائے۔
 بنگلور کی ٹیم نے 18 اوورس اور چار گیندوں میں 2 وکٹ کھو کر جیت کا نشانہ حاصل کر لیا۔
 آج ممبئی کے Brabourne اسٹیڈیم میں راجستھان رائلز اور چنئی سپرکنگس کی ٹیمیں آمنے سامنے ہوں گی۔ یہ میچ شام ساڑھے سات بجے شروع ہوگا۔

[یہ خبریں ہماری ویب سائٹ: news on air.com slash urdu پر بھی دستیاب ہیں۔](http://news.onair.com/slash/urdu)

GONG

PRESS COMMENTS

اب اخبارات کے آئینہ کے ساتھ ہیں: شانہ رحمن

شکریہ - ارجمند

راجدھانی دہلی سے شائع ہونے والے آج کے بیشتر اردو اخبارات نے وزیراعظم نریندر مودی کے وڈودرا میں جمعرات کو نوجوانوں کے کیمپ سے ورچوئل خطاب کو سرخی بنایا ہے۔ اس سلسلے میں روزنامہ پرتاپ، ملاپ اور دیگر اخبارات نے جناب مودی کے اس بیان کو نمایاں کیا ہے کہ بھارت پوری دنیا کے کیلئے امید کی کرن، ہم پوری انسانیت کو یوگا کا راستہ دکھا رہے ہیں، ہم آپ کو آئیورویڈ کی طاقت سے متعارف کروا رہے ہیں، ہم ایک ایسی قوم کے طور پر ابھر رہے ہیں، جو سافٹ ویئر سے خلاء تک ایک نئے مستقبل کی منتظر ہے۔

روزنامہ اخبار مشرق، ہندوستان ایکسپریس اور دیگر نے مرکزی وزیر داخلہ امت شاہ کا یہ بیان نمایاں کیا ہے کہ نئی تعلیمی پالیسی ملک کے روشن مستقبل کی دستاویز ہے۔

راشٹریہ سہارا سمیت آج کے کئی اخباروں نے اقلیتی امور کے وزیر مختار عباس نقوی کے اس بیان کو خصوصیت کے ساتھ پیش کیا ہے کہ ہنر ہاٹ سے 10 لاکھ لوگوں کو روزگار ملا ہے۔

اس کے علاوہ سبھی اخباروں نے اس خبر کو بھی نمایاں کیا ہے کہ 22 مئی سے دہلی کی تینوں میونسپل کارپوریشنیں دہلی نگر گم بن جائیں گی، اس سلسلے میں نوٹیفکیشن جاری۔

بھارتی کے باز نکھت زریں بنیں ورلڈ چیمپئن۔ اس خبر کو بھی روزنامہ انقلاب سمیت سبھی اخباروں نے شہ سرنی بنایا ہے۔ کیرالہ میں موسلا دھار بارش، کانگریس سے مستعفی سینیل جاکھڑ بی جے پی میں شامل، سماجوا دی پارٹی کے لیڈر اعظم خان کو ملی عبوری ضمانت، اخبارات کی دیگر اہم خبریں ہیں۔

آخر میں خاص خاص خبریں ایک بار پھر

- ☆ وزیراعظم نریندر مودی منگل کے روز ٹوکیو میں Quad رہنماؤں کی سربراہ میٹنگ میں شرکت کریں گے۔ جناب مودی امریکی صدر اور جاپان اور آسٹریلیا کے وزراء اعظم کے ساتھ باہمی بات چیت بھی کریں گے۔
 - ☆ وزیراعظم آج جے پور میں بی جے پی کے قومی عہدیداروں کی میٹنگ سے خطاب کریں گے۔
 - ☆ صدر جمہوریہ رام ناتھ کووند نے Saint Vincent and Grenadines کی گورنر جنرل Dame Susan Dougan کے ساتھ بات چیت کی۔
 - ☆ ریزرو بینک نے بینکوں اور ATM آپریٹرز سے کہا ہے کہ وہ سبھی ATMs میں کارڈ کے بغیر رقم نکالنے کی سہولت فراہم کریں۔
 - ☆ بنگ بندھو شیخ مجیب الرحمن کے بارے میں بھارت۔ بنگلہ دیش کی فیچر فلم کا ٹریلر جاری کر دیا گیا ہے۔
 - ☆ جنوب مغربی مانسون کے اس مہینے کی 27 تاریخ کو کیرالہ پہنچنے کا امکان ہے۔ تمل ناڈو کے پانچ شمالی ضلعوں میں سیلاب سے چوکسی برتنے کا اعلان کیا گیا ہے۔
 - ☆ اور استنبول میں خواتین کی عالمی بالکنگ چیمپئن شپ میں نکھت زریں نے سونے کا تمغہ جیتا ہے۔ منیشا Moun اور پروین ہڈا نے کانسے کے تمغے جیتے ہیں۔ وزیراعظم نریندر مودی نے نکھت اور دیگر فاتح کھلاڑیوں کو مبارکباد پیش کی ہے۔
- اسی کے ساتھ یہ خبر نامہ ختم ہوا۔